Pacuer OLNCHKH KavYeCTBA YNIpaBJCHHUA pacxoadaMHu GIOE)KeTa

3a 1 noavroaue 2022 roaa

KoHTpo/IbHO-CUeTHAA 1aJ1aTa TaagoMcKoro ropoackoro okpyra MockoBcKoii 001acTi

Q3 =30/40* 100=75,00

Pacyer OCYIICCTBJICH 110 COBOKYITHOCTH 6ayoB TIOJIYUCHHBIX IO NPUMCHUMBIM ITOKa3aTCIIsIM
OIICHKH Ka4Y€CTBa (npunox(eHHe 3k HOpSIIIKy TIIPOBECACHHA MOHHUTOPHHTIA OLICHKY Ka4€CTBa

(HMHAHCOBOr0 MEHEPKEMEHTA),

rae Y3= 5+5+0+5+5+5+5=30
MAX3=40
n/n Pacuyer mokasarens Baminl MaxkcuManbHO

BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJ/L10B,

KOTOpO€ MOXKET
MOJIY4YHUTh

I'ABC

DYHKUUI KA3eHHbIX YUpescOeH Ul

1.IToxaszamenu kavecmea ynpaeneHus pacxooamu 6100xcema Ha obecnedenue 6bINOIHEHUA

12 P=2031,7/2049,8*100=99,12 5 5
1.3 P=2031,7/3771,2*100=53,88 5 5
1.4 P=0 0 10
19 P=0 5 S
Hmozo: 15 23

3. Iloxazamenu Kayecmea ynpasneHua pacxo0amu 6100xcema Ha coyuan
U _UHblE 6bINJIAMbL HACENEHUIO

bHOe obecneueHue

31 P=0 5 S

Hmozo: 3 3
4.IToxazamenu kavecmea ynpagieHusa pacxooamu 6100xcema Ha UCHOSIHEHUE CYOCOHBIX
aKkmoe

4.1 P=0/1=0 5 5

4.3 P=0/2031,7*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6aa10B: 30 40

Hcn. Tumoxuna H.B.




PacueT OLIeHKH Ka4YyecTBa BeJleHHA 010KETHOI0 YYeTa H COCTABJIEHHS

OI0I’KETHOM OTYETHOCTH

3a 1 moayroaue 2022 roaa

KOHTpOJ’leO-C‘IeTHaﬂ najara TaagomMckoro ropoackoro oxkpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYIIECTBJICH 110 COBOKYIIHOCTH Oamios NOJIYYCHHBIX 110 NPHUMCHHUMBIM II0Ka3aTeIsIM
OIICHKH KayecTBa (I'IpHJIO)KCHI/IC Sk HOpSII[Ky MMPpOBEACHHSA MOHUTOPHHIa OLICHKH KavyeCTBa

(GHHAaHCOBOTO MEHEDKEMEHTA),

rae Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pacuer mokasarens Baansn MaxkcuMaJjbHO
BO3MOJKHOE KOJI-BO
6aJ1;10B, KOTOpOE
MOJKET NOJIYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5]
Hmozo: 10 1

Hcn. Tumoxuna H.B.




